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Інформація 

 про стан правовиховної та  профілактичної роботи 

по попередженню правопорушень  серед неповнолітніх 

за І семестр  2021/2022 н.р. 

 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 30.05.2018 

№453 «Державна соціальна програма «Національний план дій щодо реалізації 

Конвенції ООН про права дитини» на період до 2021 року», від 10.07.2019 № 

689 «Питання проведення моніторингу наркотичної та алкогольної ситуації в 

Україні», наказу Міністерства освіти і науки України від 02.10.2018 № 1047 

«Методичні рекомендації щодо виявлення, реагування на випадки 

домашнього насильства і взаємодії педагогічних працівників із іншими 

органами та службами», листів Міністерства освіти і науки України від 

18.05.2018 № 1/11-5480 «Методичні рекомендації щодо запобігання та 

протидії насильству», від 29.01.2019 № 1/19-881 «Рекомендації для закладів 

освіти щодо застосування норм Закону України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)» від 18 грудня 

2018 р. № 2657-VIII, від 14.08.2020 №1/9-436 «Про створення безпечного 

освітнього середовища в закладі освіти та попередження і протидії булінгу 

(цькуванню)»,  від 16.07.2021 № 1/9-362 «Деякі питання організації виховного 

процесу у 2021/2022 н.р. щодо формування в дітей та учнівської молоді 

ціннісних життєвих навичок», розпоряджень Чернівецької обласної державної  

адміністрації від 22.01.2020 №69-р «Про затвердження регіонального плану 

заходів щодо реалізації норм положень Закону України «Про запобігання та 

протидію домашньому насильству» на 2020-2022 роки», «Стратегії виховання 

особистості в системі освіти Чернівецької області на 2016-2025 роки», 

затвердженої рішенням колегії Департаменту освіти і науки 

облдержадміністрації від 15.04.2016 №1/2, наказу Департаменту освіти і науки 

від 11.07.2019 № 334 «Про затвердження плану заходів, спрямованих на 

запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в закладах освіти», наказу 

Департаменту освіти і науки від 16.08.2021 «Про організацію виховної роботи 

в освітніх закладах області в 2021/2022 навчальному році» та з метою 



вдосконалення правовиховної роботи  та дотримання законодавства, 

спрямованого на профілактику правопорушень та бездоглядності серед учнів 

школи, відповідно до наказів відділу освіти, культури та спорту, виконавчого 

комітету Усть-Путильської сільської ради робота у закладі  спрямована на 

реалізацію  заходів:  

 заходи з реалізації Концепції національно-патріотичного 

виховання; 

 заходи по попередженню порушення прав дітей на гідне ставлення 

та захист від насильства під час освітнього процесу; 

 заходи щодо профілактики булінгу  у 2021/2022 навчальному році; 

 заходи щодо реалізації положень Закону України «Про 

запобігання та протидію домашньому насильству»; 

 заходи з реалізації Концепції боротьби з тероризмом; 

 заходи  щодо подолання дитячої безпритульності і бездоглядності; 

 заходи щодо профілактики злочинності і правопорушень серед 

дітей, захисту їх прав на освіту; 

 заходи щодо попередження вживання алкогольних напоїв серед 

дітей, учнівської молоді, педагогічних  працівників;  

 заходи щодо запобігання торгівлі, експлуатації та жорстокого 

поводження з дітьми  

 заходи із протидії проявам ксенофобії, расової та етнічної 

дискримінації; 

   У Розтоківському ЗЗСО  І- ІІІ ст.. за даний період проведено ряд 

заходів:  

1. Проведено облік зайнятості здобувачів освіти у шкільних гуртках,  

спортивних секціях, художній та музичній школах. 

2. До 15 жовтня проводився Всеукраїнський профілактичний рейд «Урок». 

За результатами профілактичного рейду «Урок» всі здобувачі освіти 

приступили до навчання та не виявлено дітей, які не здобувають освіту. 

3.  Протягом семестру здійснювався контроль класними 

керівниками, класоводами та соціальним педагогом закладу Боцвинюк Г.А. 

щодо відвідування уроків та вивчення умов проживання та виховання дітей у 

сім'ях. 

4. З метою запобігання правопорушень, попередження розвитку 

асоціальної спрямованості особистості до навколишньої дійсності в процесі 

перевиховання було проведено  місячник превентивного виховання та 

ціннісного ставлення до людей і свого роду «Людське життя як найвища 

цінність» у листопаді. 

5. Кожної останньої середи місяця проводиться «День правових 

знань учнів», що дає змогу здобувачам освіти підвищити свою юридичну 

обізнаність, відповідати за свої вчинки. 

6. З метою формування правової культури та громадянської компетентності 

учнів, в рамках Тижня правознавства учні Розтоківського ЗЗСО І – ІІІ ст. 

разом з вчителем правознавства Дойчук І.В. 8 грудня 2021 року здійснили 



екскурсію до Путильського РВ національної поліції України в 

Чернівецькій області, Путильського районного суду та Путильського 

районного сектору ДСНС. У даних структурах спеціалісти радо зустріли 

учнів та ознайомили їх із головними аспектами роботи, продемонстрували 

спеціальні засоби, провели ознайомчі екскурсії та бесіди-інструктажі. 

7. В рамках Всеукраїнської інформаційної кампанії «16 днів проти 

насильства» 3 грудня до нашого закладу завітали інспектор ювенальної 

превенції Вижницького РВП ГУНП у Чернівецькій області лейтенант поліції 

Олександр Сатонін, представник Служби у справах дітей Усть-Путильської ТГ 

Аліна Букатка, соціальний педагог Любов Фокшек та сімейний лікар Іван 

Сорока, які провели профілактичну бесіду з учнями 7 - 11 класів. З дітьми було 

обговорено поняття насильства, його види, відповідальність у разі його 

вчинення. Школярі також мали можливість поставити питання, на які 

отримали вичерпні відповіді. 

8. В рамках обласного конкурсу соціальних малюнків"Дії проти 

насильства" та з  метою попередження насильницької моделі поведінки, 

засудження усіх проявів насильства  серед учасників освітнього процесу,  у 

закладі проведено конкурс малюнків, плакатів.  Найкращі роботи 

відправлено  на обласний конкурс: Карапка Вікторія "Щоб ніколи не плакали 

діти", Катеринчук Мар'яна  "Я хочу жити в світі без насильства", Попович 

Анна "Можна бити на сполох, а не дитину". 
9. 10 вересня 2021 року у Розтоківському ЗЗСО І-ІІІ ст. для 

представників Усть-Путильської ТГ громадська організація «МИ РІВНІ» 

провела трьохгодинний тренінг «Універсальний дизайн в закладах освіти 

- запорука безбар’єрного освітнього простору дружнього для всіх.  в рамках 

проєкту  « Освіта без бар’єрів », який реалізує ГО  «МИ РІВНІ» в рамках 

проєкту  «Жінки України: залучені, спроможні, незламні», що впроваджується 

організацією Pact Ukraine за підтримки Уряду Канади Embassy of Canada in 

Ukraine. 

В рамках проєкту "МИ РІВНІ" учні закладу  взяли активну участь у 

конкурсі "Я та мій друг - МИ РІВНІ". 

10. З метою забезпечення прав дитини у закладі поновлено банки 

даних дітей пільгової категорії: здобувачів освіти, які проживають у  

 сім’ях, що опинилися у складних життєвих обставинах – 5;  

 багатодітних  сім’ях – 117;  

 малозабезпечених сім’ях – 111; 

 неповних сім’ях – 32; 

 діти – напівсироти – 12;  

 діти, один з батьків за кордоном – 19; 

 діти з інвалідністю  – 3. 

Соціальний педагог Боцвинюк Г.А.,  класоводи та класні керівники 

тримають на особливому контролі  цих дітей, частіше відвідують їх вдома, 

ведуть індивідуальні бесіди, залучають до позакласної та позашкільної роботи. 



11. У школі організовано діяльність учнівського самоврядування з 

профілактичної роботи: Комісія з питань захисту прав дітей та допомоги у 

проблемних ситуаціях, засідання якого відбувається кожного місяця, на якому 

аналізується стан проведення протиепідемічних заходів зважаючи на ситуацію 

з пандемією COVID-19 та дотримання учнями школи Правил внутрішнього 

розпорядку.  

12. Питання профілактичної та правовиховної роботи розглядалося на 

засіданнях педагогічної ради «Стан правовиховної роботи серед учнів школи» 

(червень); нарадах при директорі «Нормативно-правове забезпечення захисту 

дитини від жорстокого поводження в сім’ї» (вересень); «Профілактика 

правопорушень» (грудень). 

13. Проводилася групова та індивідуальна діагностика здобувачів 

освіти закладу з метою виявлення дітей, схильних до девіантної поведінки. З 

цією ж ціллю проводилась і профілактичні роботи психолого-педагогічною 

службою. 

14.  У І семестрі 2021/2022  навчального року дітей, які потребують 

посиленої педагогічної уваги не виявлено. 

15.  28 грудня 2021 видано наказ №164-0 « Про стан правовиховної та  

профілактичної роботи  по попередженню правопорушень  серед 

неповнолітніх за І семестр  2021/2022 н.р.» 
 

 

Директор  закладу                                             В.С.Пасарюк 

 

 


